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1. Профіль освітньо-наукової програми зі спеціальності 052 «Політологія»  

  

1 – Загальна інформація  

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного 

підрозділу  

Західноукраїнський національний університет 

Навчально-науковий інститут міжнародних відносин імені Б. Д. 

Гаврилишина 

Кафедра політології та філософії імені Сергія Коновала   
Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

мовою оригіналу  

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти  

Доктор філософії з політології  

Офіційна назва 

освітньої програми  

Політологія  

Форма здобуття освіти Денна, заочна 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми  

Диплом доктора філософії, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  (термін 

навчання – 4 роки), з них освітня складова – 60 кредитів   

Наявність акредитації  Первинна акредитація в 2026 р.  

Цикл/рівень  

  

НРК України – 8 рівень 

Передумови  Наявність ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста  

Мова(и) викладання  Українська, англійська  

Термін дії освітньої 

програми  

До 1.07. 2026 р. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми  

https://www.wunu.edu.ua/doctor-of-philosophy/ 

2 – Мета освітньої програми  

Метою програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у 

європейський та світовий науково-освiтнiй простір фахівців зi ступенем доктора фiлософiї в 

галузі соціальних та поведінкових наук за спецiальнiстю «Політологія», здатного до 

самостiйної науково-дослiдницької, науково-органiзацiйної та практичної дiяльностi у сфері 

теоретичної, прикладної та практичної політології, а також викладацької роботи у закладах 

вищих освіти 

3 – Характеристика освітньої програми  



Предметна область  

(галузі знань 05 

Соціальні та 

поведінкові науки, 

спеціальність 052  

Політологія)  

Об’єкти вивчення та діяльності: дослідження владно-політичних 

відносини на місцевому, національному та глобальному рівні 

(politics, policy, polity), зокрема політичної ідеї та концепцій, проблем 

влади та публічної політики, формальних та неформальних 

політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної 

культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн та 

регіонів. 

Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які 

на поглибленому рівні володіють категорійно-понятійним та 

аналітично-дослідницьким апаратом політичної науки, розгорнутими 

знаннями сучасної політичної теорії та практики. Оволодіння 

методологією сучасних соціальних наук, прикладними методиками, 

технологіями та інструментарієм аналізу політичної сфери.  

Набуті компетентності можуть бути застосовані в науково-

дослідницькій, експертно-аналітичній, політико-консультаційній, 

викладацькій, громадській та суспільно-політичній діяльності. 

 Теоретичний  зміст  предметної  області: принципи, поняття, 

категорії та концепції політичної науки. Здобувач вищої освіти 

навчається загальним та спеціальним підходам і методам 

нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналізу, 

порівняльної та прикладної політології, спеціальних політологічних 

дисциплін. 

 Методи, методики та технології: критичний аналіз, оцінка та синтез 

інноваційних політологічних ідей, загально-логічні, теоретичні, 

емпіричні методи наукового пізнання, методи математичного 

моделювання та статистичного аналізу; методики оцінювання, 

моделювання та прогнозування розвитку політичних явищ і процесів 

на різних рівнях функціонування політичної системи суспільства у 

поєднанні із сучасними інноваційними технологіями.  

Інструменти та обладнання: бібліотечні ресурси та технології, 

зокрема сучасні універсальні та спеціалізовані інформаційно-

технічні системи та програмні продукти, що застосовуються в 

політичній науці та практиці; програмне забезпечення для підтримки 

дистанційного навчання, що дає змогу досягати цілей навчання, 

комп’ютерна техніка; технічні засоби навчання. 

 

Орієнтація освітньої 

програми  

Освітньо-наукова, з орієнтацією на підготовку науковців у сфері 

політології, здатних глибоко досліджувати та розвивати 

демократичні засади політичної культури особистості, громади та 

української нації.  

Оригінальний концептуальний підхід, що забезпечує цілісність 

підготовки докторів філософії з полотолоогії. 

Освітня складова реалізується протягом першого року навчання в 

обсязі 60 кредитів ЄКТС, спрямованих на оволодіння загальними та 

професійними компетентностями та досягнення програмних 

результатів навчання, зорієнтованих на засвоєння глибинних знань із 

спеціальності, формування загальнонаукових (філософських) та 

мовних компетентностей, універсальних навичок дослідника. 

Наукова складова на методологію наукових досліджень, професійній 

етиці та формуванню компетентностей, необхідних для виконання 

інноваційних завдань, спрямованих на дослідження і демократичну 

тансформацію політико-культурної сфери модерної української 

нації. 



Основний фокус 

освітньої програми   

ОНП передбачає аналіз політико-культурних процесів та сучасного 

стану соціально-політичної ситуації в Україні. 

ОНП побудована на принципах інноваційності, носить 

міждисциплінарний характер та сукупно зорієнтована на синергію 

філософсько-методологічних, спеціальних, лінгвістичних та 

соціокультурних знань, які сприятимуть формуванню 

компетентностей у науковій та науково-педагогічній діяльності, 

комунікативної взаємодії з колегами, науковою спільнотою та 

суспільством з питань, що стосуються сфери наукових та 

експертних, політологічних знань українською та іноземною мовами. 

Ключові слова: політика, політологія, політична влада, політична 

система суспільства, політичні права і свободи, політична діяльність, 

політичний інститут, політична еліта, громадянське суспільство, 

політична культура та ідеологія, нація, національна держава, 

міжнародні відносини, інноваційні методики викладання наук 

політологічного циклу.  

Особливості програми  ОНП зорієнтована на залучення широкого кола партнерів ЗУНУ, в 

т. ч. через активну співпрацю з Академією політико-правових наук 

України, Чернівецьким національними університетом імені Ю. 

Федьковича, Львівським національним університетом імені І. 

Франка, Білостоцьким університетом (Польща), Портсмутським 

університетом (Велика Британія), Університетом Оклахома (США).  

ОНП уможливлює налагодження тісного взаємозв’язку з органами 

публічної влади та інституціями громадянського суспільства у сфері 

досліджень та формування національної  політичної культури, 

підготовку науково-педагогічних кадрів політологічного 

спрямування для закладів освіти і наукових установ. 

Включення до переліку фахових компетеностей та результатів 

навчання вимог щодо формування та розвитку української 

політичної культури на основі адаптації зразків позитивного досвіду 

країн Європейського Союзу, врахування особливостей і потреб 

підготовки політологів-науковців, високопрофесійних кадрів. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання  

Придатність до 

працевлаштування  

Працевлаштування на посадах наукових і науково педагогічних 

працівників у наукових установах і закладах вищої освіти, 

працівників найвищої кваліфікації у дослідницьких та науково-

експертних установах та організаціях, наукових консультантів в 

органах державної влади.  

Наукова, викладацька, експертна та управлінська діяльність в 

закладах  освіти,  органах державної влади та місцевого 

самоврядування, інституціях громадянського суспільства, засобах 

масової інформації.  

Право обіймати посади згідно із Національним класифікатором 

України (Класифікатор професій ДК 003:2010, зі змінами.).   

Подальше навчання  Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових кваліфікацій 

у системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання  

Викладання та 

навчання  

Освітньо-науковий процес здійснюється на засадах 

компетентнісного, системного, інтегративного підходів із 

застосуванням інноваційних та інтерактивних технологій, елементів 

дистанційного навчання, виконання проєктів, педагогічної практики, 



що визначає гуманістично-творчий стиль суб’єкт-суб’єктної 

взаємодії, дослідницький характер навчання. 

Оцінювання  Оцінювання за усіма видами аудиторної та позааудиторної освітньої 

діяльності у вигляді проміжного та/або підсумкового (семестрового) 

контролю, захист звітів та кваліфікаційної роботи.   

6 – Програмні компетентності  

Інтегральна 

компетентність  

Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

політології, застосовувати методологію наукової та педагогічної 

діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, 

результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення. 

Загальні 

компетентності (ЗК)  

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗK03. Здатність працювати в міжнародному середовищі.  

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми політичних наук 

на основі системного наукового світогляду та загального 

культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики 

та академічної доброчесності. 

Спеціальні 

компетентності 

спеціальності (СК)  

СК01. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати 

результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок 

українською та англійською мовами, глибоке розуміння 

англомовних наукових текстів за напрямом досліджень.  

СК02. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання в політичних 

науках та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть 

бути опубліковані у провідних наукових виданнях з політичних наук 

та суміжних галузей.  

СК03. Здатність застосовувати сучасні методології, методи та 

інструменти емпіричних і теоретичних досліджень у сфері 

політичних наук, сучасні цифрові технології, бази даних та інші 

електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення в 

науковій та освітній діяльності.  

СK04. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у 

вищій освіті.  

СК05. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру у сфері політичних наук, оцінювати та 

забезпечувати якість виконаних досліджень. 

СК06. Здатність ініціювати та реалізовувати інноваційні комплексні 

проекти у сфері політичних наук та дотичні до неї міждисциплінарні 

проєкти, лідерство під час їхньої реалізації.  

СК07. Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан, тенденції 

розвитку політичних наук.  

СК08.Здатність складати пропозиції щодо фінансування наукових 

досліджень та реєстрації прав інтелектуальної власності.  

СК09. Здатність до аналізу трансформації української політичної 

культури в глобальному контексті, прогнозування сценаріїїв 

розвитку національної ідентичності в умовах інтеграції в політико-

культурний простір ЄС.  

СК10. Здатність здійснювати експертну оцінку впливу цифровізації 



на архітектуру політичного процесу, проектувати вплив механізмів 

електронної демократії крізь призму етичних норм та ціннісних 

орієнтирів національної політичної культури в умовах глобальної 

інфодемії. 

7 – Програмні результати навчання  

  РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

політичних наук та на межі предметних галузей, а також 

дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 

прикладних досліджень на рівні останніх світових  досягнень з 

відповідного напряму, та отримання нових знань у сфері політичних 

наук та/або здійснення інновацій.  

РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 

нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми 

політичних наук державною та іноземною мовами, оприлюднювати 

результати досліджень у провідних наукових виданнях.  

РН03. Розробляти та реалізовувати наукові та/або прикладні 

проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та створити 

нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати 

значущі наукові та технологічні проблеми політичних наук з 

врахуванням етичних, соціальних, економічних та правових аспектів.  

РН04. Формулювати проблеми, конструювати дизайн та 

використовувати кількісні та якісні методи під час проведення 

теоретичних та/або прикладних досліджень.  

РН05. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні 

дослідження з політичних наук та дотичних міждисциплінарних 

напрямів з використанням сучасних інструментів та дотриманням 

норм професійної і академічної етики.  

РН06. Критично аналізувати та узагальнювати результати власних 

досліджень і доробок інших дослідників у контексті всього 

комплексу сучасних знань щодо досліджуваної наукової проблеми.  

РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема статистичні методи 

аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, 

спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.  

РН08. Організовувати і здійснювати освітній процес у галузі 

політичних наук, формувати його наукове, навчально-методичне та 

нормативне забезпечення, розробляти і викладати спеціальні 

навчальні дисципліни у закладах вищої освіти..  

РН09. Глибоко розуміти загальні принципи та методи соціально-

поведінкових наук, а також методологію наукових досліджень, 

застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері політичних наук та 

у викладацькій практиці.  

РН10. Керувати дослідницькою та інноваційною діяльністю, 

організовувати роботу колективу дослідників.  

РН11. Складати пропозиції щодо фінансування наукових 

досліджень, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної 

власності. 

РН12. Здійснювати аналіз політичних процесів і практик країн ЄС із 

врахуванням можливостей їх інноваційного застосування до 

українського політико-культурного контексту.  

РН13. Розробляти науково-обгрунтовані стратегії та прикладні 

рекомендації щодо зміцнення демократичних засад національної 

політичної культури, враховуючи вимоги інтеграції України до 

європейського політичного простору. 



8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми  

Кадрове забезпечення  Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої 

складової освітньо-наукової програми мають науковий ступінь і/або 

вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної 

активності, що відповідає вимогам ліцензійних умов.  

Матеріально-технічне 

забезпечення  

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 

робочими місцями. Наявність технічних засобів (мультимедійне 

устаткування, комп’ютери), обладнання, приладів та інструментів 

(тематичні стенди, таблиці, дидактичні матеріали). Наявна вся 

необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць в 

гуртожитках відповідає нормативним вимогам.  

 

Інформаційне та 

навчально-методичне  

забезпечення  

Онлайн-бібліотека, навчально-методичні комплекси дисциплін, 

робочі програми дисциплін, методичні рекомендації та вказівки з 

вивчення дисциплін.  

Офіційний веб-сайт https://www. wunu.edu.ua/ містить інформацію про 

освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні 

підрозділи, правила прийому, контакти.  

9 – Академічна мобільність  

Національна кредитна 

мобільність  

Відповідно до угод ЗУНУ   

Міжнародна кредитна 

мобільність  

Відповідно до угод ЗУНУ та угод про міжнародну академічну 

мобільність (Еразмус+ К1).  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти  

Відповідно до нормативно-правових документів.  

 

 

  

Матеріально-технічне 

забезпечення  

Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними 

робочими місцями. Наявність технічних засобів (мультимедійне 

устаткування, комп’ютери), обладнання, приладів та інструментів 

(тематичні стенди, таблиці, дидактичні матеріали). Наявна вся 

необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць в 

гуртожитках відповідає нормативним вимогам.  

 Комп’ютерні лабораторії, що обладнані наступним устаткуванням:  

мультимедійний екран Sopur – 1 шт.; проектор Leater LX402U- 

LCD 1024 x 768 XGA (1 шт.); лазерний принтер Canon iSENSYS 

LBP6020; ПК DEPO Race X140S (1шт.); ПК DEPO Neos 260 

W7_P64 (11 шт.); монітор 19 Samsung E1920NR (12); ПК Athlon x2 

220 2,8 GHr (8 шт.); монітор Samsung 21 (8 шт.).  

Інформаційне та 

навчально-методичне  

забезпечення  

Онлайн-бібліотека, електронні навчально-методичні комплекси 

дисциплін, робочі програми дисциплін, методичні рекомендації та 

вказівки з вивчення дисциплін.  

Офіційний веб-сайт https://www. wunu.edu.ua/ містить інформацію 

про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 

структурні підрозділи, правила прийому, контакти.  

9 – Академічна мобільність  

Національна кредитна 

мобільність  

Відповідно до угод ЗУНУ   

http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/
http://www.tneu.edu.ua/


Міжнародна кредитна 

мобільність  

Відповідно до угод ЗУНУ та угод про міжнародну академічну 

мобільність (Еразмус+   К1).  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти  

Відповідно до нормативно-правових документів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. Перелік компонентів освітньо-наукової програми «Політологія» 

та їх логічна послідовність 

1.1. Перелік компонентів  

 

Код н/д  

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна 

робота)  

Кількість кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю  

1  2  3  4  

Обов’язкові компоненти ОП   

ОК 1  Філософія науки  3 екзамен  

ОК 2  
Методологія та організація наукових 

досліджень  4  залік  

ОК 3  
Педагогіка та психологія вищої школи  

5 залік  

ОК 4  
Іноземна мова у наукових дослідженнях  

5 екзамен  

ОК 5  
Управління науковими проєктами  

4 залік  

ОК 6  

Емпіричні методи та інформаційно -

аналітичні технології в наукових пошуках  4 залік  

ОК 7 
Науково-педагогічна практика  

6 залік 

ОК 8  Політичні процеси, відносини та інститути  5 екзамен  

ОК 9  Етнополітичні процеси в Україні 4 екзамен  

ОК 10  Концептуальні засади національної 

політичної культури 

5 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів:   45 

Загальний обсяг вибіркових компонентів:  
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ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ СКЛАДОВОЇ  
 60 

НАУКОВА СКЛАДОВА 
                                                                                 

180 
 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОНП                                                                    240  

  

 

 

 

 

 

 

 



2.2.  НАУКОВА СКЛАДОВА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ (науково-

дослідницька діяльність за темою кваліфікаційної роботи) 

 

Рік 

навчання 
Зміст наукової складової Форми контролю 

1 

Вибір та обґрунтування теми 

дисертації дослідження, розробка 

календарного та індивідуального 

плану навчальної і наукової роботи.  

Огляд стану проблеми, 

формулювання постановки завдань, 

вибір та обґрунтування методології 

власного наукового дослідження. 

Участь у наукових конференціях 

(семінарах). 

Затвердження теми кваліфікаційної 

роботи, плану навчальної і наукової 

роботи аспіранта. 

Звітування про хід виконання 

індивідуального плану двічі на рік. 

Надання науковим керівником та 

кафедрою висновків щодо виконання 

індивідуального плану аспірантом. 

Атестація аспіранта за перший рік 

навчання. 

2 

Проведення власного наукового 

дослідження згідно з 

індивідуальним планом роботи 

аспіранта.  

Підготовка та публікація статті за 

темою дисертації.  

Участь у наукових конференціях 

(семінарах). 

Звітування про хід виконання 

індивідуального плану двічі на рік. 

Надання науковим керівником та 

кафедрою висновків щодо виконання 

індивідуального плану аспірантом. 

Атестація аспіранта за другий рік 

навчання. 

3 

Проведення власного наукового 

дослідження згідно з 

індивідуальним планом роботи 

аспіранта.  

Підготовка та публікація статті 

(статей) за темою дисертації. 

Участь у наукових конференціях 

(семінарах). 

Звітування про хід виконання 

індивідуального плану двічі на рік. 

Надання науковим керівником та 

кафедрою висновків щодо виконання 

індивідуального плану аспірантом. 

Атестація аспіранта третього року 

навчання. 

4 

Аналіз та узагальнення отриманих 

результатів власного наукового 

дослідження, визначення повноти 

висвітлення результатів 

кваліфікаційної роботи у наукових 

статтях. 

Оформлення кваліфікаційної 

роботи. 

Підготовка документів для 

попередньої експертизи 

кваліфікаційної роботи. 

Доповідь на фаховому семінарі для 

отримання висновку рецензентів 

про наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення роботи. 

Звітування про хід виконання 

індивідуального плану двічі на рік. 

Надання науковим керівником та 

кафедрою висновків про виконання 

індивідуального плану аспірантом, 

наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення результатів 

кваліфікаційної роботи.  

Атестація аспіранта четвертого року 

навчання. 

Захист кваліфікаційної роботи на 

разовій спеціалізованій вченій раді. 

 

 



  

 

 

2.3. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми 052 «Політологія» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

БЛОК ВИБІРКОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ  

ЗА ТЕМОЮ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

Концептуальні 

засади національної 

політичної культури   

Методологія та 

організація наукових 

досліджень 

Управління науковими 

проектами 
Іноземна мова у 

наукових 

дослідженнях 

Філософія 

науки 

Емпіричні методи та 

інформаційно-

аналітичні технології 

в наукових пошуках 

 

Педагогіка та 

психологія 

вищої школи 

Етнополітичні 

пароцеси в 

Україні 

 Науково-педагогічна практика 

Політичні процеси, 

відносини та 

інститути 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 



  

VІІ Форми атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти  

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного 

захисту дисертації.   

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи та її 

публічного 

захисту  

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є 

самостійним розгорнутим дослідженням, яке пропонує 

розв’язання комплексної проблеми у сфері політичних 

наук або на її межі з іншими науками, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових 

цілісних знань та/або професійної практики.  

Дисертація не повинна містити академічного плагіату, 

фальсифікації, фабрикації.  

Дисертація має бути оприлюднена на офіційному сайті 

закладу вищої освіти (наукової установи), де здійснюється 

її захист.  

  

 ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ  

ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Процедури і 

заходи 

забезпечення 

якості освіти 

Відповідно до Стратегії розвитку ЗУНУ одним із наскрізних завдань є 

забезпечення якості вищої освіти. На виконання вимог національного 

освітнього законодавства процедури та заходи забезпечення якості освіти 

регулюються Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті та 

реалізуються через систему заходів внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти у ЗУНУ. В Університеті функціонує Науково-методична рада з якості 

вищої освіти, діяльність якої регулюється відповідним Положенням та має за 

мету успішне впровадження системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти задля досягнення стратегічних пріоритетів Університету. 

Моніторинг та 

періодичний 

перегляд 

освітніх програм 

Моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм провадиться 

відповідно до локальних нормативних документів Університету. Крім того, в 

ЗУНУ запроваджено опитування здобувачів вищої освіти, науково-

педагогічних працівників, роботодавців та інших зацікавлених сторін щодо 

якості освітнього процесу та якості викладання навчальних дисциплін. 

Результати опитування обов’язково враховуються при перегляді (оновленні) 

ОНП. 

Оцінювання 

здобувачів 

вищої освіти 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу в Західноукраїнському 

національному університеті. Обов’язковим є ознайомлення здобувачів вищої 

освіти з видами роботи та критеріями 

оцінювання з кожного освітнього компонента на початку семестру, що 

забезпечує прозорість та співвідповідальність викладача та здобувача в 

процесі навчання та оцінювання результатів навчання. 

Оцінювання видів наукової роботи провадиться за результатами атестацій 

аспірантів. 

Підвищення 

кваліфікації 

Згідно з нормативно-правовими документами стосовно професійного росту 

науково-педагогічних працівників усі викладачі, які залучені до 



  

науково-

педагогічних, 

педагогічних та 

наукових 

працівників 

зреалізування ОНП, пройшли підвищення кваліфікації упродовж останніх 

п’яти років. Крім того, Університет підтримує та заохочує участь викладачів 

у внутрішньокорпоративних програмах навчання та підвищення кваліфікації. 

Наявність 

інформаційних 

систем для 

ефективного 

управління 

освітнім 

процесом 

В Університеті функціонує єдина інформаційна система управління, як 

програмно-апаратний комплекс, що забезпечує низку основних функцій 

роботи з документами та базами даних в електронному вигляді з 

використанням хмарних технологій, спеціалізованого програмного 

забезпечення та ІТ-сервісів Офіс-365. В усіх навчальних корпусах 

забезпечений доступ до мережі Інтернет завдяки технології Wi-Fi.  

Окремо здійснюється періодичний аналіз щодо відповідності Ліцензійним 

умовам провадження освітньої діяльності та вимогам щодо акредитації ОНП, 

систематично оновлюються підсистеми збору, обробки та збереження 

інформації в Єдиній державній електронній базі з питань освіти. 

Публічність 

інформації про 

освітні 

програми, 

ступені вищої 

освіти та 

кваліфікації 

З метою забезпечення інформаційної відкритості університету та виконання 

вимог законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», на офіційному 

сайті ЗУНУ створений спеціальний розділ «Публічна інформація», в якому 

зібрані посилання на всі публічні документи або інформацію. Інформацію 

про ОНП, ступені вищої освіти та кваліфікації розміщено на офіційних веб-

ресурсах Університету, зокрема Навчально-наукового центру підготовки та 

атестації здобувачів вищої освіти та наукових кадрів, відділу аспірантури та 

докторантури, а також на цих ресурсах відбувається громадське обговорення 

проєктів ОНП. 

Забезпечення 

дотримання 

академічної 

доброчесності 

працівниками 

закладів вищої 

освіти та 

здобувачами 

вищої освіти, у 

тому числі 

запобігання та 

виявлення 

академічного 

плагіату 

Забезпечення дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу регламентується локальними документами: Кодексом академічної 

доброчесності, Етичним кодексом, Кодексом корпоративної культури. 

Органом, що здійснює контроль за дотриманням академічної доброчесності 

учасниками освітнього процесу в Університеті є Комісія з академічної 

доброчесності та наукової етики. Для запобігання та виявлення плагіату в 

наукових дослідженнях працівників та здобувачів вищої освіти в 

Університеті діє система запобігання та виявлення плагіату з широким 

використанням спеціалізованого програмного забезпечення. 

 

 

 

  

 



  

Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей 

результатів навчання дескрипторам НРК 
 

Класифікація 

компетентностей 

(результатів 

навчання) за НРК  

Знання   
Зн1 Концептуальні 

та методологічні 

знання в галузі чи на 

межі галузей знань 

або професійної  

Уміння/навички  

Ум1   
Спеціалізовані 

уміння/навички і 

методи, необхідні для 

розв’язання значущих 

проблем у сфері 

професійної діяльності, 

науки та/або інновацій,  

розширення та 

переоцінки вже 

існуючих знань і 

професійної практики 

Ум2 Започаткування, 

планування, реалізація 

та коригування 

послідовного процесу 

ґрунтовного наукового 

дослідження з 

дотриманням належної  

академічної 

доброчесності   

Ум3 Критичний аналіз, 

оцінка і синтез нових та 

комплексних ідей  

Комунікація К1 
Вільне спілкування 

з питань, що 

стосуються сфери 

наукових та 

експертних знань, з 

колегами, широкою 

науковою 

спільнотою, 

суспільством в 

цілому   

К2 Використання 

академічної 

української та 

іноземної мови у 

професійній 

діяльності та 

дослідженнях  

Відповідальність та 

автономія АВ1 

Демонстрація 

значної 

авторитетності, 

інноваційність, 

високий ступінь 

самостійності, 

академічна та 

професійна 

доброчесність, 

послідовна 

відданість розвитку 

нових ідей або 

процесів у передових 

контекстах 

професійної та 

наукової діяльності 

АВ2 Здатність до 

безперервного 

саморозвитку та 

самовдосконалення  

 Загальні компетентності   

ЗК01  Зн1  Ум3  -    

ЗК02  Зн1  Ум1, Ум2  К1    

ЗК03  Зн1    К2  АВ2  

ЗК04  Зн1  Ум1, Ум3    АВ1  

 Спеціальні (фахові) компетентності   

СК 01  Зн1  Ум1, Ум2, Ум3  К1, К2  АВ2  

СК02   Зн1  Ум1, Ум3    АВ1  

СК03     Ум1, Ум2  К1  АВ2  

СК04   Зн1  Ум2  К2  АВ1  

СК05   Зн1  Ум2, Ум3  К1  АВ1, АВ2  

СК06   Зн1  Ум1, Ум3  К1  АВ1, АВ2  



  

СК07   Зн1  Ум2, Ум3    АВ2  

СК 08  Зн1  Ум2, Ум3  К1 К2  АВ1  

СК09 Зн1 Ум1,Ум2 К1, К2 Ав1 

СК10 Зн1 Ум2, Ум3 К1, К2 Ав1, Ав2 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Таблиця 2  

Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання  та 

компетентностей 

Резуль-

тати 

нав-

чання  

Компетентності 

Інтегральна компетентність 

Загальні компе 

тентності  

Спеціальні (фахові) компетентності  

ЗК 

01 

ЗК 

02 

ЗК 

03 

ЗК 

04 

С

К 

01 

СК 

02 

С

К 

03 

С

К 

04 

СК 

05 

С

К 

06 

СК 

07 

С

К 

08 

СК 

09 

СК 

10 

РН01.    +  +      +  +    +        +  

РН02  +    +    +          +       

РН03  +  +    +  +        +  +   +   

РН04  +  +  +      +      +       +   

РН05    +    +    +  +    +  +     +  

РН06  +          +    +    +     +  

РН07  +  +      +    +           +   

РН08  +      +        +  +  +   +   +  

РН09  +  +    +    +          +   +   

РН10      +            +     +    

РН11    +  +              +       

РН12              + 

РН13              + 

 



  

Таблиця 3  

Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми «Політологія» 

 

   ОК  

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 9 ОК 

10 

ЗК 1  ● ● ●             

ЗК 2  ● ● ● ●            

ЗК 3     ●  ●    ●     

ЗК 4 ●    ● ●   ●  

СК01     ●         

СК02        ●  ●  ● ●  

СК 03   ●      ● ● ● ●  

СК04     ●      ●     

СК05         ●   ●   

СК06         ●  ●  ● ●  

СК07                ● ●  

СК08     ●      

СК09          ● 

СК10          ● 



  

Таблиця 4  

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньо-наукової програми «Політологія» 

 ОК 1 ОК 2 ОК 

3 

ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК 

10 

РН 1   ●   ●    ●       

РН 2        ●          

РН 3  ●   ●   ●    ●   

РН 4           ●  ●   

РН 5          ● ●   ● ●  

РН 6  ● ●           ●  

РН07   ●       ●   ● ●  

РН08       ●      ● ● ●  

РН09    ●      ●   ● ● ●  

РН10     ●  ●    

РН11     ●    ●  

РН12          ● 

РН13          ● 
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